



Город Ташкент за долгие века своего существования сменил несколько имен. Он всегда оставался важным торговым пунктом за счет своего выгодного положения. Город был разбит в самом центре цветущего оазиса долины реки Чирчик, что течет в предгорьях Тянь-Шаня. Место расположения во многом отразилось во внешнем виде самого города.

Все караваны, следовавшие по Великому Шелковому Пути, проходили через этот город. Уже во II веке до нашей эры Ташкент был центром пересечения различных торговых путей. Город имел разные названия, такие как Шаш или Юни – так звали его китайцы, или оазис Чач. Во многих старинных летописях упоминается этот цветущий город. В них описываются красивые дворцы с зелеными садами, мечети, улицы. Это был красивый город со своей культурой.

Во времена монгольских завоеваний город сильно пострадал. Оазис Шаша был практически уничтожен. Но спустя четыре века, город вновь возродился в качестве торгового и культурного центра империи Тимуридов. Ташкент не просто вновь вырос на прежнем месте, но и начал разрастаться преимущественно на восток и юг. Со временем он стал одним из крупнейших городов. Выгодное положение города на пересечении многих торговых путей, помогало ему не прийти в упадок и возрождаться в случае бедствия. Именно его удачное месторасположение послужило для выбора этого города столицей республики Узбекистан.

В 1966 году город пережил страшное землетрясение. Оно было настолько сильным, что практически стерло город с лица земли. Но местные жители, преданные своему городу, отстроили его заново. Всего за пятнадцать лет Ташкент, как феникс вновь возродился во всей своей красе.

От старого города мало что сохранилось – несколько исторических зданий, мечетей и мавзолеев. Но эти остатки прошлого высоко ценятся среди местных жителей и привлекают немало туристов. Этот старый город рассказывает историю Ташкента, его жителей. И умение этого города возрождаться вновь и вновь.